

Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 163 del 24/12/2002

SOC. VITTORIA FOGGIA

Richiesta di pronuncia di compatibilità ambientale.

La "Società VITTORIA a r.l." con sede legale in Foggia - Piazza Cavour, 4 - ha presentato, in data 07.11.2002, alla Regione Puglia - Assessorato all'Ambiente istanza per la compatibilità ambientale relativa alla realizzazione del progetto di ampliamento del complesso alberghiero "BAIA DELLE ZAGARE" sito in agro del Comune di Mattinata in località "Valle dei Mergoli".

Il progetto consiste nella realizzazione di n. 3 bungalow in sostituzione di altri tre recentemente demoliti. Il progetto rientra nell'allegato "B" - elenco 13.2. della L.R. n. 11 del 12.04.2001 "Norme sulla Valutazione dell'impatto Ambientale".

Copie dello Studio d'impatto Ambientale e del progetto sono depositate presso:

- l'Assessorato all'Ambiente della Regione Puglia Ufficio VIA;
- l'Assessorato all'Ambiente della Provincia di Foggia;
- l'Ufficio Tecnico del Comune di Mattinata (FG);
- l'Ufficio Tecnico del Parco Nazionale del Gargano Monte Sant'Angelo (FG);

per la pubblica consultazione ed eventuali istanze, osservazioni e pareri da inoltrare, entro trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente annuncio nel Bollettino Ufficiale della Regione Puglia, a Regione Puglia - Ufficio VIA - via delle Magnolie, 4 - 70026 Bari - Modugno.